NOMBRAMIENTO DE LIQUIDADOR DE LA COMPAÑIA COMERCIAL CONRAQUI S.A.

Ibarra, 30 de Enero de 2012

Señor:

RAUL MONTENEGRO

Presente.-

De mis consideraciones:

Me place comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía "COMERCIAL CONRAQUI S.A." celebrada el día 19 de Agosto de 2011, tuvo el acierto de nombrarle a usted como LIQUIDADOR de la compañía.

A Usted le corresponde ejercer la REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL EXTRAJUDICIAL de la compañía "COMERCIAL CONRAQUI S.A." de acuerdo a lo dispuesto en el artículo 387 de la Ley de Compañías.

La compañía "COMERCIAL CONRAQUI S.A." fue puesta en disolución voluntaria y anticipada mediante escritura pública otorgada el 30 de agosto de 2011, ante la Notaría segunda del Cantón Ibarra, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Ibarra el 13 de enero de 2012.

Sin otro particular, me suscribo de usted.

Atentamente;

Byron Montenegro PRESIDENTE

ACEPTACION: Acepto el cargo de LIQUIDADOR de la compañía "COMERCIAL CONRAQUI S.A." y prometo desempeñarlo fiel y legalmente. Ibarra, 31 de enero de 2012

Atentamente,

DL MONTENEGRO CC 100025368-0

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON IBARRA Razón de Inscripción

.. Z O N: En esta fecha y bajo la partida Nro. 47 del Libro Registro Mercantil del Cantón, queda inscrito el precedente NOMBRAMIENTO DE LIQUIDADOR DE LA COMPAÑÍA COMERCIAL CONRAQUI S.A.- Ibarra, seis de Febrero del dos mil doce.- REGISTRO DE MERCANTIL/tonfo 1\- Se anotó en el Libro Repertorio con el número 271, 11:40:39

RESPONSABLE. **MIRIAM CARRERA** DR. BAYARDO BENALCAZAR LARA EL REGISTRADOR

REGISTRO MERCANTIL DEL

CANTON IBARRA